

伤兵不少，亚特兰大全力拼搏欧冠



三串四名家提点

沈雷

《文汇报》体育部主任



布鲁日 受半球 亚特兰大

周三004 欧冠
竞彩不让球推荐:0

欧冠淘汰赛将在本周中拉开帷幕，在循环赛排名第9位至第24位的16支球队将先打一轮主客场制的附加赛。

亚特兰大是循环赛的第九位，距离前八位仅差1分。该队最可惜的是在第三轮时主场被苏格兰凯尔特人0比0逼平，虽然占据绝对优势，亚特兰大最终没能拿到3分，从复盘的角度看，也就此失去了免打一轮附加赛的机会。

自从加斯佩里尼2016年夏天执教以来，亚特兰大的战绩非常稳定，在八个赛季里五次获得欧冠资格。加斯佩里尼的战术体系已经深入人心，在强调整体的同时，也让麾下球员刷出漂亮的数据，近年来库普梅纳斯、霍伊伦、罗梅罗等球员都卖出了超过5000万欧元的高价，但一旦离开加斯佩里尼的体系，都显得有些退步。亚特兰大是一支体系高于球员的球队，这也是该队的生存之道，维持了俱乐部财政健康的同时，也让加斯佩里尼的地位更为巩固。

亚特兰大曾在去年圣诞节后出现状态低谷，一度五场正式比赛不胜，不过这其中有对手过强的因素(五个对手包括拉齐奥、国米、尤文图斯和那不勒斯)，而且球队此后逐渐回归正常。上轮联赛，亚特兰大客场出战维罗纳，上半时就取得四球领先的巨大优势，并在第56分钟将比分改写为5比0，此后球队进入更放松的慢节奏，轻松打完这场一边倒的比赛，也在一定程度上保护了主力球员的体能，比如主力攻击手德拉凯特雷打了半场就被换下休息。

亚特兰大目前有一些伤情，二号

射手卢克曼和老资格中卫科拉西纳茨将在2月25日才能复出，一门卡尔内塞奇和中卫奥迪隆则分别在3月和4月伤愈，虽然伤员不少，亚特兰大暂时可以解决这些问题，球队对欧冠淘汰赛附加赛的投入度也会很高，毕竟每过一轮都意味着巨额奖金。

对手布鲁日在比甲仍在苦苦追击亨克(两队差6分)，有不小的竞争压力。布鲁日在欧冠的表现也起伏不定，既有逼平尤文、击败维拉的杰作，也有过主场输给多特蒙德三球的不堪(当时多特蒙德在德甲客场遭遇连败)。必须承认，布鲁日在欧冠的竞争力不强。

机构开出亚特兰大客场-0.5球的亚洲指数，综上所述，本场比赛看好亚特兰大取胜。

本菲卡 笑“纳”胜利

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场亚冠和2场欧冠比赛进行推荐。

横滨水手VS上海申花
02-12 18:00

推荐:胜

在B组前6轮比赛中，横滨水手录得4胜1平1负的佳绩，他们积13分出线前景明朗。在此期间横滨水手总共攻入20球，是B组火力最强的球队，以井上健太与洛佩斯为首的攻击群火力全开。在B组前3次主场作战中，横滨水手全部获胜，当中攻入11球之余还1球未失，球队攻守发挥堪称完美，横滨水手此役赢球不在话下。

上海申花在上赛季中超争冠中以1分之差不敌上海海港，球队士气受打击。导致在2024年的最后3场亚冠精英联赛中，他们未尝胜绩，战绩只有1平2负。如今B组前6场战罢，上海申花仅取得2胜1平3负，入球数与失球数均为9球，球队排名也在该组中下游位置，他们的表现无法与横滨水手相提并论。此外，上海申花在B组前3次做客中一胜难求，战绩只有1平2负，客场战斗力有待提高。

摩纳哥VS本菲卡
02-13 04:00

推荐:负

摩纳哥最近3个主场比赛豪取3连胜，主场作战状态火热。近10场比赛共打进17个进球，球队进攻表现出色。摩纳哥近4场比赛总进球数均在2球以上，球队风格奔放。摩纳哥近10场比赛中均失球1.8球，球队防守表现疲软。近10场比赛中只有3场能赢下数据，数据能力一般。

本菲卡本赛季取得15胜2平4负，目前在葡超联赛排名第2。在近10场比赛中取得6胜1平3负，最近豪取3连胜。在近10场比赛场均进球2.5球，球队进攻火力十足。在近5场比赛有4场能打出大比分，球队风格奔放。

虽然两队联赛阶段均取得4胜1平3负的战绩，不过本菲卡攻防表现略胜摩纳哥一筹，并且本菲卡联赛阶段曾做客3比2击败过摩纳哥，此役有望再杀对手。

布鲁日VS亚特兰大
02-13 01:45

推荐:负

布鲁日主场优势明显，过去10个主场保持不败而且有8场获胜。球队连续5场赛事取得进球，近期进攻端表现突出。布鲁日踢球风格保守，过去6场赛事仅2场总进球数超2球。

亚特兰大连续4个客场保持不败战绩，球队客场表现较为稳定。过去8场赛事有7场取得进球，球队进攻端表现较为出色。亚特兰大联赛阶段与直接晋级擦肩而过，并且攻防两端整体表现远胜布鲁日，同时论阵容，征战意甲的亚特兰大同样更胜一筹，看好他们能够先下一城。

AC米兰争取占据晋级先机

谢勤德

资深国际足球撰稿人



费耶诺德 受平半 AC米兰

周三008 欧冠
竞彩不让球推荐:0

综观本届欧冠联赛阶段8场比赛，费耶诺德取得4胜1平3负的战绩，既有逼平曼城及战胜拜仁的代表作，也有输给萨尔斯堡和惨败给里尔的耻辱战，表现难称稳定。其中，联赛阶段收官战面对里尔，费耶诺德遭遇一场1比6的惨败，特拉纳单场两度送出乌龙球，全队信心严重受挫。不仅如此，其后进行的3场本土赛事费耶诺德只得1胜2负，当中不敌阿贾克斯和埃因霍温两大国内竞争对手无疑进一步打击球队士气。诚然，费耶诺德联赛阶段进攻表现优于AC米兰，但需要指出的是阵中头号射手吉门尼斯

冬窗已转会至AC米兰，倒戈相向成为了本组对决的一大看点，而费耶诺德只能将入球重任寄托在阿尼斯·哈吉穆萨身上。此外，费耶诺德的防守更为让人担忧，联赛阶段21个失球为晋级附加赛16支球队中防守最差的，此役实在无力抵挡由吉门尼斯领衔的AC米兰攻击群。

AC米兰出现在欧冠附加赛可以说是他们咎由自取，皆因联赛阶段收官战在获胜便能直接晋级十六强的情况下，红黑军团居然做客1比2不敌萨格勒布迪纳摩，联赛阶段8场战绩定格为5胜3负。AC米兰本赛季暴露出

来的最大问题是进攻火力不足，虽说在意甲里面场均入球也有1.52个，但每到打硬战的时候总会破门乏力，因此他们冬窗相继引进了吉门尼斯和菲利克斯来增加火力，两人在上周的国内赛事都已取得了入球，融入速度之快让人惊喜。相比进攻，AC米兰的防守则更为令人放心，联赛场均失1.04球，而欧冠联赛阶段8战只失11球，是晋级附加赛16支球队中防守并列第四好的。近况方面，AC米兰近3场各项赛事取得2胜1平不败战绩，其间攻防表现都呈进步态势，红黑军团此番荷兰之行值得看好。

德比战，利物浦手拿把掐

蔡葵

资深体育人



埃弗顿 受一球/球半 利物浦

周三005 英超
竞彩不让球推荐:0

埃弗顿近期状态不错，虽然英足杯不敌伯恩茅斯惨遭淘汰，但近3轮联赛连斩热刺、布赖顿和莱斯特城迎来三连胜，球队距离降级区域已有一段距离。球队近6次面对利物浦仅取得1场胜利，其他战绩为1平4负，可见阵中球员内心还是会非常惧怕这个对手。

利物浦本赛季的表现无需多言，无论是英超还是欧冠赛场上均有着出色发挥。联赛方面目前少赛1场的情况下领先第二名6分，非常有机会成为最后的冠军。更值得一提的是，利物浦本赛季联赛客场仍未尝败绩，取得9胜3平佳绩的同时场均入球数达到2.67个，这一数据处于联赛

顶尖水准。不仅如此，利物浦场均仅0.91个失球也是全联赛最少的，攻防俱佳的红军此番出征一定能全取3分。

莫耶斯重返太妃糖执教后，球队的表现明显有所好转，他上任后执教的4场联赛斩获3胜1负佳绩，效果可谓立竿见影。防守反击是埃弗顿的主要战术，通过提升中场硬度来限制对手的进攻，并利用快速反击去制造威胁。而利物浦一贯以高强度的高位逼抢著称，通过前场球员的积极跑动和压迫去迫使对方后场出球失误，从而发动进攻。在斯洛特的调教下，红军已成为整个联赛攻击力最强的球队，尤其是通过利用边路的速度优势进行

突破和传中创造进攻机会。两队的战术形成鲜明对比，本场比赛的胜负很大程度上取决于双方队员的战术执行力。

伊利曼·恩迪亚个人能力十分出色，时常凭借自己速度和突破能力打穿对方防线创造威胁，并且擅长在禁区内抢点和终结。他近期的状态也相当火热，近3轮联赛均能取得入球为埃弗顿带来联赛三连胜的同时自己也成为队内联赛射手王。萨拉赫本赛季的出色发挥大家有目共睹，作为利物浦进攻端最可靠的得分点目前以21粒入球领跑英超射手榜。利物浦本赛季志在夺冠，球员战意十足，利物浦誓要赢得这场德比战。

AC米兰客场抢胜

老鬼

知名足球培训师



费耶诺德 受平半 AC米兰

周三008 欧冠
竞彩不让球推荐:0

布鲁日 受半球 亚特兰大

周三004 欧冠
竞彩不让球推荐:0

费耶诺德VSAC米兰
费耶诺德上周末的联赛中主场完胜鹿特丹，球队本赛季在双线作战的局面下荷甲联赛成绩较上赛季也是出现起伏，即使是球队在主场的表现也缺少亮点，这和球队在欧冠赛场表现出的状态起伏一致。AC米兰上周末的联赛中客场完胜恩波利，球队在换帅后经过短暂的磨合，近期在联赛方面的成绩出现明显的上升势头，经过冬季转会窗球员的补充后，球队在进攻线上的组合是日渐配合成型。本场比赛机构指数平均水平给出3.195、3.584、2.151的数据，三组数据初

步压缩在保守的范围内分布，主胜和平局指数之间的分布十分接近，客胜指数在后市的调整中出现明显的下滑，对位的主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，居中的平局指数初步给出高水平的分布，后市的调整中平局指数的走势趋向保守。亚洲指数方面给出主受让平半的中水平回报率指数搭配，费耶诺德主场受让恐有险。

布鲁日VS亚特兰大

布鲁日在上周末的联赛中主场小胜勒芬取得联赛2轮不胜后的反弹，对比球队在欧冠联赛中的表现来看，

球队本赛季的锋线球员状态还是有明显的不稳定态势，导致球队各项赛事的成绩缺乏稳定。亚特兰大上周末的联赛客场大胜维罗纳为球队出征欧冠赛事壮行，倒是球队本赛季在欧冠赛场中客场的表现明显是好于主场，本赛季亚特兰大各条战线的战绩呈现出爆发的态势。本场比赛机构指数平均水平给出3.586、3.401、2.061的数据，三组数据整体压缩分布在小范围内，主胜和平局指数之间的搭配十分接近，调整中主胜指数出现小幅度的拉高，对位的客胜在后市的调整中出现明显的上下震荡，缺乏倾向性的走势，居中的平局指数对初步给出的高水平分布进行小幅度的上下震荡。亚洲指数方面给出主受让半球的低水平回报率指数搭配，亚特兰大客场深让可博。